

РОК ПРОГРАММА НА 24 - 25 НОЯБРЯ 1989 ГОДА

П И С Ъ М А

JINGLES BAND 1

Добрый вечер, друзья. Еще Шекспир, много лет назад, заметил, что "весь мир - театр, а люди в нем - актеры". Через это замечание очень многое понять можно. ~~Например~~, отечественная наша история знаяла немало блестяще разыгранных спектаклей ~~со смергельным~~ ^{сцен.} ~~это были~~ ^{Хотя} финалом, порою спектакли грандиозные - в массовках по нескольку миллионов участия принимало, ~~и~~ шли они на фоне декораций счастливой жизни. Скажу более - весь этот театральный подход даже в языке наш просочился, и сегодня мы, уже не замечая, говорим: этот вот сыграл важную роль, а тот - второстепенную роль. Короче, ~~не чисто чисто~~ ^{но} ~~дело делают~~ а играют роли. Крестьянство, ~~все~~, полвека держали на роли "кушать подано", - это, конечно, только тех, кому роль кулаков не досталась, были также роли вождя, пролетариата, врагов народа и т.д. - эту пьесу вы знаете не хуже моего. Но сегодня течение ее нарушено, на сцене скрипят колосники, качаются декорации, реплики переписывают на ходу, из за кулис лезут новые действующие лица, их пытаются не пущать. Сцену занимает примадонна, дама самолюбивая, властная, в преклонных годах. Раньше она играла ^{или} ум, честь и совесть нашей эпохи, теперь же - просто руководящую роль. Играет давно, убеждена, что кроме нее этую роль не сыграть никому. Голос еще зычен, текст заучен твердо, но публика явно скучает, а галерка уже откровенно шикает и свистит, потому что даже с последнего ряда видно - ну не справляется она больше с ролью и играет ее из рук вон плохо.

JINGLES BAND 2

Полистаем рок-хронику.

25 ноября. 20 лет назад, в 69 году в этот день Джон Леннон отослал в Букингемский дворец правительенную награду, возвратил свою медаль Кавалера Британской Империи в знак протеста против вмешательства Великобритании в дела Биафры и поддержки американской войны во Вьетнаме.

26 ноября - день рождения Тины Тернер, перевалившей по возрасту за ту черту, когда называть его становится не только необязательным, но даже и неприличным.

27 ноября. День рождения Джими Хендрикса. Джими, или урожденный Джонни Аллен Хендрикс, имя его отец сменил на Джеймс Маршал Хендрикс, когда вернулся с войны в 45-м, родился в 42 году в городе Сиэтл, штат Вашингтон. Гитарист, певец, выдающийся новатор гитарного стиля.

29 ноября. В этот день в 33 году в английском графстве Чeshire родился Джон Майалл, певец, мультиинструменталист, дедушка британского рока, основатель группы БЛЮЗБРЕЙКЕРЗ.

30 ноября. В 45 году родился Роджер Гловер, басист и продюсер из ДИП ПЕРИЛ, затем игравший с Рити Блэкмором в Рейнбоу, в 55 году в этот же день в Лондоне родился БИЛЛИ АЙДОЛ, настоящее имя - УИЛЛИАМ БРОУД.

Из последних новостей: из Америки сообщают, что недавние концерты РОЛЛИНГ СТОУНЗ при поддержке группы ГАНЗ ЭНД РОУЗИЗ в Лос-анжелосском мемориальном КОЛИЗЕЕ собрали в общей сложности 300 тысяч зрителей, несколько не дотянув до рекорда Брюса Спрингстина, на четырех концертах которого в сентябре и октябре 85 года побывало 320 тысяч человек. Роллинг Стоунз, получая повышенную ставку, не забывают и о менее удачливых мира сего. Газеты сообщают, что группа пожертвовала американскому Красному Кресту 500 тысяч долларов для помощи жертвам урагана и жертвам землетрясения в Сан Франциско.

Мик Джаггер, кроме того , побывал на месте землетрясения и , как говорится, лично беседовал с пострадавшими.

Поместье Элвиса Пресли, ГРЕЙСЛЕНД, расположенному в городе Мемфис, штат Теннессии, отныне будет иметь собственное почтовое отделение, на все отправления оттуда будут наклеиваться собственные, специально для этого изготовленные почтовые марки и ярлыки. Я это, товарищи, связываю с недавней поездкой туда славного представителя Российской Федерации, Коли Васина.

В списке популярных альбомов недели на 7 месте - новая пластинка УАЙТСНЕЙК, СЛИП ОФ ЗЭ БАНГ, а первые три заняли :Эрик Клаптон с новым ретроспективным альбомом ДЖОРНИМЭН - СТРАНИК, на втором-английская группа ЛЕВЕЛ ФОРТИ Тусо сборной пластинкой их лучшх песен под названием ЛЕВЕЛ БЕСТ и ,наконец, на первом -КРИС РИЭ, английский наш ветеран с пластинкой ЗЭ РОУД ТУ ХЕЛЛ - ДОРОГА В АД.

Среди железных альбомов в списке КЕРРАНГА на 3 месте - новая пластина американской КИСС под названием ХОТ ИН ЗЭ ШЕЙД - ЖАРА В ТЕНИ , на втором - АЭРОСМИТ с альбомом ПАМП,нами обозренный и на первом - вот уже много недель - американские ГАНЗ ЭНД РОУЗИЗ с пластинкой АППИТАЙТ ФОР ДИСТРАКШН - ЖАЖДА РАЗРУШЕНИЯ.

На этом рок хронику закончим . Сегодня у нас на повестке ваши письма и заявки, благороднейшее занятие, до которого у нас с конца сентября руки не доходили.

LETTER 1

app. 1.25"

Письмо, доставленное неизмятым, но вскрытым, напоминает мне любимый рассказ: приходят ресторанный буфет три молодца и говорят : тетя Маша, нам чистенькой. Тетя Маша, зарделасъ, зажеманилась и говорит : хо-хо мальчики, ^{ну}тогда не долью ~~х~~ ~~х~~

Теперь о письмах к нам : как бы нам их не приносили: пачками, столками (мешками не носят, это, конечно, преувеличение), считаем мы их по штукам и с каждым письмом разбираемся особо. Самому мне с этим давно не справится, есть у нас девушка, Лариса, замужняя, с высшим образованием, вот она только этим и занимается: читает и отсылает типовые ответы, которые я , однако, все собственоручно подписываю. Она же рассыпает расписания, фотографии, плакаты и прочая.

После этого я беру письма себе, для передач, но уже с успокоенной совестью : человек знает, что оно не пропало и ему что то в ответ уже пришло. Можно , конечно, сказать, что от всего этого отдает бюрократией, но в небольших количествах бюрократия не только не вредна, но даже и полезна - ведь раньше на все письма я отвечать был не в состоянии.

LETTER 2

1.15"

... а мы вскрыв его отбойным молотком, заведем тебе забойную твою заявку, слушай Вова, на родине Скорпионов от такого забоя недавно в бетонной стене пробоины появились !

GRAMS 1

SCORPIONS '79

*she is a man
she is a woman
также
Человек (человек),
Свиридер (Лариса)*

LETTER 3

2.00"

Дорогой Игорь, на письме отметка Ларисы: ответ с фотографией, т.е. моей открытий, отпр. 10 июля. Далее, моя отметка: прочитал II августа, а вот нынче уже конец ноября. Прошу прощения за вынужденную волокиту, но , как говорится, ЛПЧН - лучше поздно чем никогда, поэтому, Игорь слуша песню ГО на КВ ВВС !

TAPE 2

G.O. (GRAZHDANSKAYA OBORONA)

Игорь / Резников

*Трудно поверить
Давайте не будем ворожи!*

— 34/2.

LETTER 4 2.40"

article 0.45"

Я зачитал вам выдержку из АРГУМЕНТОВ И ФАКТОВ не только для того чтобы показать, что по уровню демократичности и благородства Главлит уже - выше мировых стандартов, но и для того, чтобы вы знали, кто конкретно занимается тем, чем он якобы не занимается. Работник литературы - это литработник, а работник Главлита - это главлитработник, прошу не путать!

GRAMS 3 AC DC '81 FOR THOSE ABOUT TO ROCK WE SALUTE YOU

LETTER 5 3.10

* MILITARY HUMOR 1.00"

JINGLES BAND 3

GRAMS 4 OZZY

1. *Кону^{коу} сам не люблю и Бен не собирается*
2. *в (с) русских тиражах постных ищут не.*
а) джингл-американские, среди которых же!
3. *от Валентина к Двору. Гавы уже*
не лежат